

时政新闻

市领导调研华南城项目 华南城营业面积近期拟增30万平方米

本报讯 昨日上午,市人大常委会主任白红战一行到新郑专题调研华南城项目建设进展情况,对项目推进过程中存在的问题进行现场办公。

白红战主任一行先后查看了华南城的小商品市场、电子商务产业园和建材精品交易区。截至目前,华南城一期总开工面积400万平方米,其中在建面积200万平方米,已建成并具备使用条

件面积200万平方米,投资额逾100亿元。100万平方米物业面积已投入营业,开业商铺达到8800多户,涵盖小商品、建材、五金机电以及汽摩配件四个业态。另外已与25000多家商户、19家商会及行业协会签订了入驻协议。设在交易广场五层的电商产业园已投入使用,80家小微网商及10支大学生电商项目创业团队运营势头良好。根据计

划,华南城将再开工建设300万平方米,新增投资100亿元,营业面积近期拟再增30万平方米。

在听取了工作情况汇报和需要协调解决的土地、交通、市场外迁、移动通信等问题后,白红战说,要充满信心,华南城建设日新月异,人气与日俱增,发展前景广阔,未来将成为郑州乃至全省商贸物流业发展的亮点,要持续

强力推进,增强服务意识,各个相关职能部门要将华南城作为“责任田”,落实好各方责任,依法依规提高效率解决问题;要创新分包机制,建立联系制度、报告制度、通报制度和督查制度,对相关问题专人专办,助力华南城发展。

市人大常委会副主任王广灿、王贵欣,秘书长王福松陪同调研。
郑州晚报记者 袁帅

我市部署经济运行和大气污染治理工作 大气污染治理 半月一考核

本报讯 昨日,受市长马懿的委托,市委常委、常务副市长孙金献主持召开市政府第26次常务会议。会议重点研究贯彻落实全省经济运行暨大气污染防治工作电视电话会议精神,听取我市今年前4个月经济运行情况和我市大气污染防治工作情况汇报,并就下一步采取的措施进行安排部署。

会议首先传达了全省经济运行暨大气污染防治工作电视电话会议的主要内容,听取了市发改委关于全市1-4月经济运行情况汇报。今年前4个月,全市工业经济运行平稳、服务业缓中企稳、固定资产投资基本平稳、重点项目建设推进顺利、财政收入缓中趋稳。

根据中央、省近期对经济工作的部署和市委、市政府重点工作安排,在充分征求市直有关部门和各县

(市)区、开发区意见的基础上,相关部门起草了《郑州市人民政府关于保增长调结构强投资促转型的实施意见(讨论稿)》。

会议认真听取了《实施意见(讨论稿)》主要内容的汇报,并提出相关修改意见。

会议要求,全市上下要坚持强投资保增长,加快重大项目建设;坚持以加大工业投资为突破口,推进解决工业运行的突出问题;坚持调结构促增长,加快促进服务业提质增速;坚持稳基础保增长,加快都市型农业发展;坚持抓载体保增长,加快产业集聚区、“两区”和组团新区建设;坚持增活力促增长,强力推进开放招商;坚持强支撑保增长,切实优化经济发展环境;坚持抓重点促增长,加

快航空港经济综合实验区建设;坚持抓落实保增长,确保完成各项年度目标任务。

会议听取了市环境保护局关于今年环境保护工作开展情况的汇报。会议要求,要进一步加大扬尘污染治理、机动车尾气治理和工业企业污染治理,进一步加强秸秆和垃圾焚烧工作,进一步做好燃煤锅炉拆改、油气回收治理、露天烧烤和油烟治理等。从本月开始,每半月进行一次考核排名,兑现奖惩措施,执法部门要加大执法检查力度、频次,形成全民参与治理大气污染的氛围,同时根据城市发展实际增设监测点位,客观真实反映辖区空气质量,提高检测数据的准确性。

会议还研究了其他议题。

郑州晚报记者 董艳竹

我省将划定 永久基本农田

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅近日下发通知,转发了《河南省进一步做好永久基本农田划定工作方案》和省国土资源厅制定的《河南省土地利用总体规划调整完善工作方案》,要求确保全省实有耕地面积基本稳定,基本农田得到永久保护,更好地服务经济社会发展大局。

根据部署,我省将把城镇周边国家、省确定的重点地方、重点部位的优质耕地划为永久基本农田,将不符合划定要求的耕地调出永久基本农田,同时,还将把基本农田保护任务落实到具体地块和农户并上图入库,建立保护档案及数据库。

我省永久基本农田划定工作将采取自上而下的工作机制,国家、省主要负责下达工作任务,督促各地落实工作部署,市、县级主要负责核实举证,落实上级下达的工作任务。国家负责确定郑州、洛阳、开封、平顶山、安阳、新乡、焦作、南阳8个省辖市中心城区周边永久基本农田划定任务及进行督导检查,我省负责确定鹤壁、濮阳、许昌、漯河、三门峡、商丘、信阳、周口、驻马店、济源10个省辖市和巩义、兰考、汝州、滑县、长垣、邓州、永城、固始、鹿邑、新蔡10个省直管县(市)中心城区周边永久基本农田划定任务及部署全省永久基本农田划定工作。

我省提出,将争取9月底前,确定市、县级永久基本农田布局方案,基本形成土地利用总体规划调整完善成果,并及时更新已有永久基本农田划定成果,省级验收将于12月底前完成。
郑州晚报记者 裴蕾

“清源”“净网”“秋风”“护苗” 今年郑州“扫黄打非” 展开四大行动

本报讯 昨日上午,2015年全市“扫黄打非”工作会议在黄河饭店举行。会议学习传达全国、全省扫黄打非工作会议精神,安排部署我市今年扫黄打非工作重点,并对2014年度“扫黄打非”工作先进集体和个人进行表彰。市委常委、宣传部长、市“扫黄打非”工作领导小组组长王哲出席会议并讲话。

去年,我市深入开展“扫黄打非”集中行动、专项治理行动,全面封堵查缴政治性非法出版物,大力扫除淫秽色情等文化垃圾,从严惩处侵权盗版行为,

文化市场继续保持健康、有序、平稳发展态势,有力服务了全市经济社会发展大局。今年,我市还将坚持以集中行动为重要载体,强化对各类非法出版物的封堵查缴;坚持以市场监管为重要抓手,强化对非法出版物制售活动的源头治理;坚持以查办案件为重要措施,强化对违法犯罪的严厉打击;坚持以基层建设为重要环节,强化市场监管整体水平提升。

王哲要求,各部门要树立忧患意识,强化责任担当,聚焦目标任务,抓好

工作落实。要严厉打击政治性非法出版物,持续推进网络环境治理净化、大力整治人民群众关心关注问题,深入开展“清源”“净网”“秋风”“护苗”四大专项行动;各级党委、政府要加强组织领导,提升工作水平,以饱满的热情、有力的措施、扎实的作风努力开创“扫黄打非”工作新局面。

会上,各县(市)区扫黄打非工作领导小组组长及各成员单位负责人递交了今年工作目标责任书。

郑州晚报记者 尚新娇 实习生 王世瑾

首届“河南最美教师”评选启动

全省有教师资格的在岗专任教师均可参加

本报讯 在你心中,谁是最美教师?新时期教师典范谁最能当之无愧?记者昨日获悉,由省委宣传部、省教育厅、省新闻出版广电局、河南日报报业集团联合组织的“河南最美教师”评选活动正式启动。今年全省将评选产生10名“河南最美教师”,在教师节前夕进行表彰。

据悉,“河南最美教师”评选活动由河南电视台都市频道、教育时报社、教育发展基金会承办,以后每年举办一次。全省各级各类学校(含民办学校)具有教师资格的在岗专任教师均可参加。

看看参评教师应具备哪些条件:品德高尚,爱岗敬业,有强烈的事业心和责任感,具有良好的思想政治素质和职业道德水平;为人师表,严谨治学,在师生中有较高的威信和影响力,在同行中具有较高的威望;教书育人,关爱学生,坚持正确的政绩观和科学的评价观,坚持面向全体学生,尊重学生人格,关心学生全面健康成长;团结协作,改革创新,积极参加教育教学改革,在实施素质教育中起到示范、带动作用;扎根一线,事迹突出,长期工作在教育教

学第一线,师德事迹真实、突出、感人;具有教师资格并从事教学工作5年以上(特岗教师从事教学工作3年以上),中等职业学校教师应具有“双师型”教师资格和从事过班主任工作经历。

评选活动时间为今年5月至9月,按推荐、初评、终评、表彰四个阶段进行。活动将选出10名“河南最美教师”。教师节前夕,我省将举行颁奖晚会或在全省教师节表彰大会上举行颁奖,公布评选结果,并组织全省媒体进行广泛宣传。
郑州晚报记者 董艳竹

郑州共青团公益集市 5月9日开集

100个摊位等你来报名

本报讯 5月9日上午9点30分,2015年首期郑州共青团公益集市即将在郑州市青春家园开集,仅有100个“公益集市”摊位,小伙伴们赶紧来报名吧!

郑州共青团公益集市是由团市委和爱旅行成长志愿团联合举办的,将通过公益项目对接、公益成果展示、公益产品义卖、微心愿发布认领等系列活,引导全市青少年和市民朋友携手助推公益事业。

想参加“义卖”活动的小伙伴们,要提前向团市委电话报名。将准备义卖物品(包括学习用品、书籍、玩具、字画等)标注售卖商品价格,价格要合理,列好清单。郑州共青团公益集市会在活动结束后统一公布活动所义卖的金,并直接捐献给郑州希望工程办公室。

心动了吗?快拨打电话67185970“抢”公益摊位吧。

郑州晚报记者 李爱琴